

NARODNI LIST

Izhaja vsak šetrtek; ako je ta dan praznik, pa dan poprej. — Vse pošiljave (dopisi, reklamacije, vprašanja itd.) je pošiljati na naslov: „Narodni List“ v Celju. — Reklamacije so pošiljati na mesto. — Trdnjave Dolgo polje številka 1.

„Narodni List“ stane za celo leto 4 K, za pol leta 2 K, za četrt leta 1 K. Za Ameriko in druge dežele na leto 5 K 60 vin. Naročnina se plačuje vnaprej. — Posamezna številka stane 10 vin.

Oglas se računajo po 16 vinarjev ena petič vrsta. — Pri večkratnih objavah znaten popust po dogovoru. Pristojbine za oglase je plačevati po pošti na naslov: „Narodni List“ v Celju.

Še doneski.

Gospod urednik! Dovolite tudi meni par besed k vprašanju, ki so se deloma že razmotrivala v Vašem listu. Veselo je videti zanimanje za letošnji strankini glavni zbor, katero se zrcali iz lepega števila objavljenih člankov. Veselo je tudi, da se je razpravljalo stvarno in premišljeno o važnih vprašanjih.

K vprašanju strankine organizacije! Spominjam se veselih časov l. 1906 in 1907, ko je zavalovalo po naši slovenski Štajerski novo, živahno politično gibanje. Osnovali so se skoro povsod okrajni in krajevni strankini odbori, ki bi naj bili temelj strankini organizaciji. V vednih volilnih bojih so te organizacije, namesto da bi se bile vživele, postajale vedno brezpomembnejše, vedno neplodnejše. Zakaj? Ker niso imele skere nikjer na vodilnem mestu mož, ki bi se bili zavedali svoje naloge, ki bi bili to, kar so navdušeno deklamirali o naprednosti in o delu v raznih p. v. skih družbah, presadili v življenje. Lotila se jih je neutemeljena, neupravičena bojazljivost, in to celo ljudi, ki so skozinokoz neodvisni in materijelno na nikogar vezani. Da je postal ob teh vzgledih marsikdo v ljudski masi malodušen, je po vsem tem pač naravno. Nadaljna slaba stran te organizacijske oblike je bila, da so ti okrajni odbori bili proste organizacije; vsi shodi, ki so jih sklicali ti odbori za ljudstvo, so bili javni in torej izpostavljeni klerikalnim navalom, ki so jih lahko razbijali. Zato je tem nujneje priporočati društveno obliko strankine organizacije, politična društva. Ali se naj ta ustanovijo po sodnih okrajih ali po volilnih okrajih ali za manjša okrožja, o tem ne gre postavljati enotnega načela, zakaj povsod se mora tozadevni sklep ravnati po krajevnih razmerah, in posebej po tem, koliko je v posameznih krajih in okrajih dobili ljudi, ki so zmožni in imajo voljo taka društva voditi. Reči kar vnaprej, da v vsakem sodnem okraju mora biti toliko ljudi na razpolago, se mi ne zdi vočigled našim razmeram ravno popolnoma utemeljeno. So namreč ljudje, ki so zmožni, pa so preleni, da bi kaj delali; so zopet taki, ki imajo najboljšo voljo delati, pa nimajo primerne zmožnosti in marsikaterokrat v najboljši veri stvar zavozijo. V tem oziru treba povsod dobro premisliti, koga se da v društvih na vodilna mesta. Da je pa oblika političnih društev za strankino organizacijo najprimernejša, je brez dvoma, in se mora s polnim parom delati na to, da taka društva preprežejo celo Spodnje Štajersko, kjer ima naprednjaštvo količkan zaslonbe.

Vendar pa se mi zdi že vnaprej, da bo tudi ta organizacijska oblika zaspala, dokler ne bo stranka imela človeka, ki se bo posvetil izključno temu delu. Že eden Vaših člankarjev je povdarjal potrebo strankinega tajnika, ki bi celo delovanje stranke spravil v jasno začrtan tir doslednosti in smotrenosti. Moje trdno prepričanje je, da v kljub velikim žrtvam štajerski naprednjaki še vendar prenesemo tudi to žrtev, da imamo za svojo politično organizacijo stalnega strankinega tajnika, ki bi poleg tega imel še opravljati uredništvo strankinega ljudskega glasila, povdarjam, edino uredništvo in nič drugega. Tak tajnik bi pri tem lahko uredil sistematično nabiranje narodnega sklada po celi deželi, in glavo stavim, da se da nabirati tega vsak insec toliko, da bi bilo dovolj za vzdrževanje tajništva, za strankino organizacijsko delo in še za volitve bi se nekaj dalo vedno na stran. Strankini tajnik bi na drugi strani imel v evidenci celo strankino organizacijo in nje izpopolnjevanje, pa tudi volitve v občinske,

okrajne zastope itd., in bi pri taki evidenci lahko stranka vsakokrat pravočasno posegla v boj za to ali ono občino. V evidenci bi moral imeti strankini tajnik naravno tudi razne druge korporacije (bolniške blagajne itd.), osobito one, ki so za nas z narodnega stališča važne. Povdarjam še enkrat, da smatram ustanovitev stalnega strankinega tajništva za nujno strankino potrebo; čim prej prodre to spoznanje v vodilne strankine kroge, tem bolje za stranko.

Druga naša rana je podcenjevanje podrobnega dela. Zdi se mi, da se je vose preveč gledalo na pomp, na velike, sijajne shode, vse premalo pa na delo po naših društvih in drugih izobraževalnih organizacijah. Spominjam se, da sem pred časom govoril z enim izmed voditeljev narodne stranke, ki mi je dejal: če ni na shodu 200—300 ljudi, potem jaz sploh ne grem govorit. Napačno! Taki ljudje ne pomislijo, da so veliki politični shodi skoro vsi le enodnevnega pomena, katerih utis se kmalu razgubi; trajnega pomena je pa smotreno delo v društvih, katerega bi se naj udeleževali tudi voditelji stranke. Le poglejte Korošce, Hohnjece, Verstovške in druge: vsak najzakotnejši shodi kakega »katoliškega izobraževalnega društva« jim je dober, da grede tja govorit. Pametnega ne povedo nič, a ljudstvo vidi, da pridejo medenj — in glejte, pri volitvah oni zmaguejo. Ne le, da nobenemu ne pade voditeljska krona z glave, nasprotno, pri raznih volitvah jim da ljudstvo vedno znova krono na glavo. »Zveza narodnih društev« bi se naj po mojem mnenju čisto nič ne ženirala, za razne društvene prireditve vabiti kot govornike tudi vodilne politične osebe. Zakaj bi ti morali govoriti vedno samo o politiki? Naj pokažejo ljudstvu, da razumejo in znajo povedati tudi kaj drugo, in ne samo »hujskarijo«, kakor ljudstvo danes že splošno imenuje politične govore te in one stranke. In prav nič bi ne smelo biti takega govornika srām, če pride enkrat v kraj, kjer stranka še ni razširjena, pa bo imel na shodu samo deset ali dvajset ljudi. »Ne s silo, ampak z vednim padanjem izdolbejo kaplje tudi kamen«, pravi pregovor. Tako je tudi s strankinim delom. Kaj mislite, da so delavci socialni demokraciji kar leteli v naročje, če je v tem ali onem kraju na novo nastopila? Nasprotno, strankini vodilni krogi so tako dolgo s shodom za shodom in s poučnim delom tolkli ob vsako »trdnjavo«, da je končno padla. Odtod velikanski uspehi socialne demokracije osobito v Nemčiji, pa tudi pri nas v Avstriji.

Tudi mladini, naraščaju, bodočnosti stranke in naroda posvečamo premalo pozornosti. Pred leti z navdušenjem ustanovljena »Zveza slovenske napredne mladine« je mirno v Gospodu zaspala. Škoda je lepe misli, bila je vredna večjih uspehov. Baš ta vzgled nam kaže nujno potrebo strankinega tajništva, zakaj strankini tajnik na svojem mestu bi bil tudi tej organizaciji lahko dobra opora. Klerikalci pritegujejo mladino v mladeniške in deklishe družbe, v orlovske organizacije, v Marijine družbe itd. Nasproti temu imajo naprednjaki samo sokolstvo, a to večinoma le po trgih in mestih, mladina po deželi je pa skoro izključno prepuščena klerikalcem na milost in nemilost. Nekoliko nadomestila bi naj dale napredni mladini vsaj naše narodne izobraževalne organizacije (bralna društva itd.), ki naj na široko odpro vrata delaželjni mladini in ji dajo tudi soodločilno moč v odborih.

Ena važnih strankinih zadev je briga in skrb za občinske volitve. Jasno je, da se mora v krajih, kjer je za občino narodna nevarnost, storiti vse,

da ostane občina v narodnih rokah. Kjer pa te nevarnosti ni, pa se morajo strankini somišljeniki povsod resno pobrigati, da dobijo občine v roke. Vendar si drznem tu izreči načelno mnenje, ki morda enemu ali drugemu ne bo prijalo, pa se je izkazalo že doslej kot čisto pravilno: v občinah, katere so skozinokoz napredne, se naj da klerikalcem povsod tudi priliko kontrole s tem, da se par najuglednejših in najrazumnejših klerikalnih mož tudi z napredne sirani voli v odbor. Opozicija nikjer ni škodljiva, nasprotno upliva povsod le blagodejno. Naj se da klerikalcem tudi v naprednih občinah njihovi moči primerno zastopstvo, vendar pa naravno le toliko, da ne morejo ovirati rednega poslovanja občinskih odborov. Pokažimo naprednjaki, da nam je brutalnost in nasilnost tuja, tako bo tudi ljudstvo spoznalo, komu je za njegov blagor in komu ne.

Prihodnjič pa mi bodeite dovolili, gospod urednik, še par besed o skupnem delu s klerikalci in pa o deželnem zboru.

GLAVNI ZBOR NARODNE STRANKE

v nedeljo 6. okt. ob 10. uri dop. v veliki dvorani Narodnega Doma. Dnevni red:

1. poročilo o splošnem političnem položaju in o delovanju stranke; poročilo o splošnem gospodarskem položaju; o organizaciji stranke in o časopisu;

2. volitev v izvrševalni in glavni odbor narodne stranke;

3. poročilo o deželnem zboru;

4. razni predlogi.

Somišljeniki, dne 6. okt. na mnogobrojno svetenje v Celju!

NARODNI TABOR.


Velika narodna slavnost v celjskem Narodnem domu dne 6. okt. tl. ob 4. uri pop. bo res pravi ljudski tabor. Že danes je sigurno, da bo udeležba velika. Vendar opominjamo še enkrat vse somišljenike blizu in daleč, da je častna dolžnost vsakega priti ta dan v Celje. Igrala bo pri koncertnem in zabavnem delu vojaška godba iz Zagreba, dalje pa žalsko-celjski orkester. Glede srečolova omenimo danes, da bo eden izmed dob. tkov lep živi prašič. Vinska trgatega bo vkljub slabi letini prav bogata. Nekaj posebnega bo vinska tekma. Za smeh in preskrbljeno z mnogimi šaljivimi prizori, mlade in stare plesaželjne noge pa seveda tudi s plesom. Povdarjamo, da bo imela veselica skozinokoz priprosti ljudski značaj.

Jz političnega sveta.

Delegacije so začele na Dnaju zborovati; ogrska se je sešla 23. t. m. Bilo je nekaj burnih prizorov, ker so prišli v zbornico tudi protivladinovi in so protestirali proti veljavnosti delegacij. Pričakovalo se je kravalov, vendar do tega ni prišlo. Dne 24. t. m. je cesar sprejel obe delegaciji in je v presto nem govorn povdaril, da vojna uprava letos ne bo stavila prevelikih zahtev. Splošno je presenetilo, da se ni dotaknil dogodkov in položaja na Balkanu. Dne 24. t. m. je v ogrski delegaciji govoril minister zunanjih zadev grof Berchtold. Povdarjal je resnost položaja na Balkanu, svaril je balkanske države pred igro z ognjem in dal spoznati, da bodo velesile skušile v kali zažušiti vsako bojno gibanje proti Turčiji.

V Londonu je umrl poslanik namške države baron Marschall, ki je bil šele pred kratkim

Podružnica **LJUBLJANSKE**
KREDITNE BANKE, CELJE

sprejema **vloge** na vložne knjižice in jih obrestuje po  od dne vloge do dne dviga brez vsacega odbitka. — **Rentni davek** plačuje banka iz svojega.

4 1/2 %

je dihala tiho v blagem snu, in ležala je dolgo z odprtimi očmi, z rokami pod glavo, a v njeni mladi duši je besnel vihar: Kaj naj počne, s čim naj nadomesti prepotrebni zaslužek — in še zora jo je, ko se je pričela sivi gosti nočna tema, našla bdečo, ko so njene oči, še vedno odprte, gledale v praznino, kakor da hočejo iz nje zastoj pričakovani odgovor.

Dalje sledi.

Gospodarski paberki.

Nekaj besed k bližajoči se trgatvi.

(Konec.)

Pri trgatvi je skrbno ločiti nezrelo in gnilo ali drugače bolno grozdje od zrelega in zdravega, istotako belo od črnega posebno tam, kjer kupci ne marajo pri vinu visoke barve. Kjer je mogoče, naj se tudi posamezne vrste trgajo za se. Skrbno, pravilno odbiranje povzroča res več dela, vendar je na ta način spravljeno pridelek zlahnejši, ki se da tudi lažje in boljše razpečati; večji trud je torej ubilno poplačan.

Sicer pa je mogoče narediti še dobro vino tudi iz gnilega grozdja, ako se ga hitro stisne in mošt natoči v zažveplan sod, da se lahko vsa nesnaga vsede na dno, predno prične vreti. Drugi ali tretji dan, na vsak način pred začetkom vretja, je tako očiščen mošt pretočiti, da se nesnaga izloči, mošt pa prezrači in da izpuhti žveplena sokislina, ki sicer ovira vrenje mošta. Da se sedaj vrenje pospeši, je priporočljivo, dodajati močno kipečega mošta in zdravega grozdja.

Na enak način bode letos ravnati z moštom tam, kjer se je pozno žveplalo proti trsnu plesnobi, da se izloči med jagodami ostalo žveplo preje, kakor začne vreti, da torej ne dobi mošt okusa, oziroma duha po gnilih jajcih. Če bi se še pa vzlic temu pojavil ta neprijeten duh, tedaj je mošt hitro po burnem vrenju razpršeno pretočiti v nekoliko zažveplan sod, in je tako pretakanje ponavljati v presledkih tako dolgo, dokler ne dobi vino čisti okus. Žveplena sokislina, ki jo spravimo z žveplanjem sode v vino in pa žvepleni vodiki, ki povzročajo oni neprijetni okus, se spojita namreč sčasoma v vodo in žveplo, ki se potem v obliki finega praha vsede na dno sode.

Druga važna, a pri nas še toli zanemarijena točka bodisi pri trgatvi, kakor pri poznejšem kletarjenju je snaga. Nikdar ni mogoče dovolj opozarjati na dejstvo, da brez snage ni dobrega, stanovitnega, čistookusnega vina. Komaj bi bilo dovolj, da bi se na vse posode, orodje in shrambe vtisnila ali vžgala besedica »snaga«, ki naj bi vedno opominjala vsakega, kaj mu je storiti, predno rabi to in ono.

Skafi (vedrice), brente (pute), stiskalnica, kadi, sodi, klet itd.: vse to mora biti pred trgatvo skrbno osnaženo, četudi je tu in tam trda za vodo. Klet je prezračiti, očistiti vseh trohljivih snovij, vnesti in pomesti ter pobeliti, kar se lahko zgodi s trsno škropilnico. Beležu se naj dodane nekoliko bakrene galice. Zavoljotega je pobeliti še s to zmesjo tudi gantare. Če se belež na zidu noče sušiti, kar je v vlažnih kletih skoraj gotovo, tedaj se priporoča poprašiti stene s fino zmetim gipsom. Posebno lahko se opravi to delo z žveplalnikom.

Priporočljivo je tudi klet, ko smo jo dovolj prezračili, žveplati na ta način, da vsujemo na žrjavico nekoliko žvepla; okna in duri je treba pa dobro zamašiti, da je učinek boljši. Pozneje je klet seveda zopet primerno prezračiti, sicer bi ne bilo obstan v njej.

Slaba, a neredka razvada je tudi puščati ostanke zadnjega stiskanja na stiskalnici včasih do prihodnje trgatve. Ti ostanke se kisajo in povzročajo, ako se stiskalnica prav temeljito ne osnaži, cikanje prihodnjic stiskanega prideleka. Stiskalnico je torej takoj po uporabi in potem pred uporabo dobro očistiti.

Kako je ravnati s sodi, je bilo opisano že večkrat v tem listu. Omeniti je še, da je pri železju, ki lahko pride pri trgatvi z moštom v dotiko, skrbno odrgniti rjo s peskom, ker je rja dostikrat hitra, da vino počrni. Iz istih vzrokov je paziti na to, da je železo pri sodovih vratcih na notranji strani dobro zalito s smolo. Zupanc v »Gosp. Glasn.«

Razne novice.

Strašna smrt milijonarja. Iz Nju Jorka: Niti milijonarji niso obvarovani pred nevarnostjo grozne in zelo bolešne smrti: ta mrzla in včasih zelo neusmiljena žena pogosto obišče svoje podanike, bodisi revne, bodisi bogate. Ameriški večkratni milijonar Salomon Luna, ki si je pridobil ogromno premoženje z bančnimi spekulacijami, je umrl prejšnji teden v Soečoru v Novi Mehiki zelo bolešne smrti. Luna je šel inšpicira na konju delavstvo na svojih obsežnih posestvih. Pred nekim velikim kotlom, v katerem se je kuhalo meso, namenjeno za konserviranje, se je splašil njegov konj; jezdec je spustil uzde in je padel v kotel s kuhajočim se mesom; potegnili so ga ven mrtvega.

Smrt ženina pred cerkvijo. Pred cerkev vasi Desce je prišel ženitovanjski sprevod. Ženin in nevesta, oba mlada in precej bogata, sta že nestrno čakala, da se izvrši poroka. Po tamošnjem običaju je potegnili drug neveste samokres ter je izstrelil več strelov v znak, da se prične poročna ceremonija. Pri tem pa je ravnal — morda nalašč — tako nerodno, da je ustrelil ženina v prsi. Ženin se je zgrudil na tla in je v

par minutah umrl. Svati so prestrašeni pobegli, nevesta je znorela, druga pa so zaprli.

Vstaja zamorcev. V nemškem delu države Kongo se je uprl roj zamorcev Badioko. Zamorci so napadli nemške urade in pomorili nemške uradnike. Napadli so tudi oddelke nemških najemnikov, arabskih vojakov, in jih do zadnjega moža pobili. Uporniki so se razdelili v več čet in plenijo in more po okolici. Nemška vlada pošlje proti vstašem močno vojaško ekspedicijo.

Plemenita žena. General Daniel Stikles v Novem Jorku je živel že 27 let ločen od svoje žene. Pred kratkim je prišel v take denarne stiske, da so mu hoteli prodati njegovo knjižnico in zbirko umetnin, katero je general strastno ljubil. Ko je ločena žena o tem izvedela, je prodala vso svojo zlatino in srebrnino in rešila srojemu možu njegov zaklad. Stikles je bil vsled tega tako ginjen, da je po 27 letih zopet vzel k sebi svojo ženo.

Zadnji dopisi.

Umrli je sinoči 25. t. m. ob 7. uri zvečer po kratki mučni bolezni g. Angelo Venturini, uradnik g. Petra Majdiča, vrl narodnjak. Pogreb bo jutri v petek iz celjske bolnišnice na okoliško pokopališče. N. v. m. p.

Za obrambni sklad Ciril Metodove družbe se je priglasilo doslej 1072 članov.

Od Sv. Lovrenca na Drav. polju se nam piše, da tam nek. teolog vsiljuje kmetom po vaseh srečke „Slov. Straže“. Opozarjamo ljudi, da se gre pri vsej stvari le za to, da dobijo klerikalci denar za volilno agitacijo. Odreti hočejo kmete. Srečk je stotisoč, dobitkov pa petnajststo, velika večina njih pa niti krome ne bo vredna. Kmetje, ne dajte se oskubiti!

Šoštanjka narodna društva: „Sokol“, „Sokolski dom“, „Čitalnica“, „Ljud-ka kujižnica“ so priredili v sredo 18. t. m. v hotelu „Avstrija“ odhodnico vrlému narodnemu delavcu bra u Kurniku. Za njegovo izdatno sodelovanje so se mu zahvalili zastopniki vseh društev. Zlasti lepo je bilo slovo telovadcev; v imenu „Sokolice“ se je zahvalila gđ. Vera Kolšekova. — Neustrašenemu narodnemu borcu še enkrat: iskrena hvala za njegov trud in požrtvovalnost! Želeč z njim, da se strne šoštanjko Slovenstvo res v ljubezni do svojega naroda, — strpljivo med sabo in izogibajoč se osebnosti, — v trdno bojno falango, kateri se bo gotovo posrečilo izvojevati zmago napram narodnemu sovragu, mu kličemo še enkrat prisrčen: Nazdar!

Za „Sokolski dom“ v Šoštanju se je nabralo pri odhodnici br. Kurnika 17 K 08 vin. Iskrena hvala! Nazdar!

Iz Dramelj. Ker urednik „Slovenskega Gospodarja“ Kemperle še do danes ni plačal tožbenih stroškov ter je napovedal nad njegovo osebo „konkurz“, mi ne kaže ga zopet tožiti zaradi vednega nesramnega in lažnjivega dopisovanja proti moji osebi. — Na take dopise ne bodem odgovarjal, pač pa pozivljam dopisunčka, ako še količkaj čuti poštenja v sebi, naj se podpiše; dotlej ga pa imenjmem nesramnega hinavca in lažnjivca. **Jarnovič.**

Somišljenke prosimo, naj lepake za veliko narodno slavnost dne 6. oktobra v Celju, katere bodo te dni dobili, obesimo povsod v gostilnah in trgovinah.

Predloge za glavni zbor narodne stranke naj cenj somišljeniki, krajevni in okrajni odbori ter napredna politična društva upošljejo prihodnje dni izvrševalnemu odboru v roke g. dež. posl. dr. V. Kukoveca.

V Leskovcu v Halozah so pri obč. volitvah zmagali štajercijanci. Ali tamošnji župnik Škamlec proti nemškutarjem ne upa kazati tiste korajže, kakor je je imel vedno dovolj kot kaplan v Ljutomeru proti „liberalcem“?

Vojna nevarnost na Balkanu. Sofija, 25. sept. Neizpodbitni znaki govore za to, da bodo

slovenske države na Balkanu podpirale vse koroške, ki jih bo storila Bolgarska za rešitev macedonskega vprašanja in da je zagotovljeno za slučaj, da pride do resnih korakov, vojno sodelovanje Srbije, Črne gore in Grške. Vsako uro pričakujejo novih resnih korakov bolgarske vlade, kar se izraža v splošni napetosti v javnosti.

Sofija, 25. sept. Na bolgarsko-turški meji pri Bataku je prišlo včeraj do krvavih bojov med bolgarskimi in turškimi četami. V Sofiji vlada hudo razburjenje. V političnih krogih zatrjujejo, da izbruhne bolgarska-turška vojna najkasneje sredi oktobra.

Božjastnim

pomoč in zdravje z novim zdravilnim načinom. — Pomoči potrebnim daje pojasnila zdravniški ordinacijski zavod Budapest V. Grosse Kronengasse 18. 594 3-1

Ali Vaš otrok že hodi?

Ali ste detetu, ki še vedno ne more hoditi, že dali kdaj Scottovo emulzijo? Ta bo malega okrepla in dala osobito njegovim kostem manjkajočo moč, tako da se bo kmalo postavilo na noge in čez nekaj časa že bežalo.

Scottova emulzija



je zaradi tega tako uspešna v enakih slučajih, ker je nenavadno bogata na redilnih snoveh, posebno vsebuje tudi za tvoritev kosti neobhodno potrebne mineralne soli. Ribjega olja ni mogoče dati v boljši obliki kakor je Scottova emulzija, ki je lahko prebavna in okusna, da jo tudi najmanjši jemljejo prav radi in dobro prenašajo.

Biti pa mora prava Scottova emulzija.

Cena originalni steklenici 2 K 50 v. Dobi se v vseh lekarnah. Če pošljete 50 v. znamkah na Scott & Bowne, D. Z. O. Z., Dunaj VII., in se sklicujete na ta list, dobite enkratno poskušno pošiljatev od ene lekarnе. 56 4

LISTNICA UREDNIŠTVA.

Maribor, Ljutomer, Središče: Žal vse dobil šele danes, torej prepozno za to številko.

Zahvala.

Ob bridki izgubi najinega ljubljenega, nepozabnega sinčka

Drageca

došlo nama je toliko dokazov sočutstva, da je nemogoče se vsakemu posebej zahvaliti.

Zahvaljujemo se v prvi vrsti g. dr. Janku Sernecu za njegov velik trud ter požrtvovalnost, okraniti nam edinčka, kakor tudi gosp. in gospej Martinčič in g. A. Rodetu za njihovo veliko prijaznost ter pomoč v bridkih urah, s koje so nama lajšali nepopisno bol, nadalje vsem darovalcem vencov in šopkov, gospodičnam, koje so se udeležile pogreba v belih oblekah ter sploh vsem, ki so spremili našega ljubljenega Drageca k večnemu počitku.

Žalujoča Karol in Pepca Perc.



Tvrdka Peter Majdič v Celju naznanja, da je njeni dolgoletni uradnik, gospod

Angelo Venturini

dne 25. septembra 1912, ob 7. uri zvečer po kratki mučni bolezni preminul.

Pogreb se vrši v petek, 27. septembra 1912 iz celjske bolnišnice na okoliško pokopališče.

Blag mu spomin.

Celje, dne 25. septembra 1912.



Prodajalka mešane stroke želi službo. Pošljete jeti takoj ali pozneje. Pošljete pod št. „80“ na upravo „Nar. Lista“. 592 1

Mala oznanila.

Vsaka **masno tiskana beseda** stane **10 vin.**, navadno tiskane pa po **4 vin.** Znesek se mora vpslati vnaprej, ker se sicer inserat ne priobči.

!! 500 kron !!

Vam plačam, če moj zatiralec koreninic „Ria-mazilo“ ne odstrani vaših kurjih oči, bradavic, roženice v 3 dneh brez bolečin. Cena 1 lončka z garancijskim pismom vred 1 krona. **Kemény, Kaschau, I. Postfach 12/227 (Ogrsko).** 512 30-7

Čevljarkega pomočnika sprejme **Janez Bucej,** Teharje štev. 40 pri Celju. 572 3-3

Beklica, stara 14 let, zmožna obeh deželnih jezikov. želi kot **učenka** v trgovino vstopiti. Očeček. **Vurberg pri Ptuj.** 589 3 1

Učenca sprejme takoj po ugodni mi pogoji **FRANC NOVAK,** čevljar, **Sv. Lenart v Slov. goricah.** 598 3-1

Sprejme se prodajalka večja slovenskega in nemškega jezika. Vstop takoj ali pozneje. Plača po dogovoru. Vpraša se v upravnistvu „Narodnega Lista“. 597 3 1

Naprodaj je lepa nova zidana hiša, z opeko krita, s 3 sobami, z zemljiščem, tik velike ceste, trgovina z vinom in pivom. Cena se izve pri lastniku: **Franc Dobič, Trnovec, Št. Jur ob juž. Zel.** 580

Loterijske številke.

Trst, 21. septembra 1912: 21, 78, 27, 90, 44.
Linc, „ „ „ 47, 82, 34, 62, 83.

Razglas

V sredo, dne 2. oktobra se bodo stara in polomljena **umetna zobovja**

ter vsaka množina platina in starega srebra tudi od zobozdravnikov in kupčevalcev po najvišjih cenah ukupovala **v Celju, hotel pri Zamorcu** I. nadstropje. 602 1

Dve hiši na prodaj

25 minut od mesta Celja; ena je nova hiša s petimi sobami, kuhinjo, kletjo, gostilniško koncesijo in trafiko; pripravna je za trgovino; druga hiša je s tremi sobami, kuhinjo, dvema kletmi, v dobrem stanju, z gospodarskim poslopjem, štirimi orati zemljišča v lepi ravlini in lepim sadovnim vrtačem. Ponudila daje: **Fr. Pušnik, čevljarški mojster v Gaberjih pri Celju.** 547 3-3

Častna izjava

Jaz **Ana Recko,** šivilja pri Sv. Heleni, obžalujem, da sem g. Antona Žuseja, posestnika v Javorju št. 24, obdolžila neuravnega djanja in se mu zahvaljujemo, da je odstopil od tožbe.

600 1

Ana Recko.

Slivnica pri Celju, 24. septembra 1912.

Izjava.

Jaz podpisani **Kronovšek** iz Braslovč, obžalujem, da sem 24. avgusta t. l. v pijanosti psoval člane Braslovškega Sokola, med njimi g. Antona Farčnika, pravnika na Polzeli ter se zahvaljujem slednjemu, da je odstopil od sodniškega preganjanja.

Braslovče, dne 23. septembra 1912.

587 1

Kronovšek.

3 konje

rujave, za lahko in težko vožnjo, odda grajščinska uprava **v Šovneku pri Braslovčah.** 593 2-1

Ponudbeni razglas

glede nabave ovsa za l. 1913 v okrožju domobranskega postajnega poveljstva **v Celju.**

Ponudbena razprava za ponudbeno postajo Celje se bo vršila dne **4. oktobra** ob 10. uri dopoldne pri domobranskem postajnem poveljstvu v Celju. Približna potreščina na leto znaša 190 meterskih stotov. Splošne določbe so pri navedenem poveljstvu vsak dan od 9. ure dopoldne do 4. ure popoldne na vpogled.

Dražbeni oklic.

Vsled sklepa z dne 23. septembra 1912, opravična številka A. I. 160/12, 27 se prodajo **28. septembra dopoldne ob 10. uri v Celju, Rotovška ulica št. 3, I. nadstr.**

na javni dražbi pohištvo, kanclijsko opravo, 1 stari pisalni stroj itd. — Reči se smejo ogledati dne 28. septembra 1912 v času med pol 10. do 10. uro dopoldne v gori omenjeni hiši.

C. kr. okrajna sodnija v Celju, odd. I. dne 23. septembra 1912.

Nekaj desetakov (pri zmožnosti tudi stotakov)

si lahko zasluži vsaka poštna in agilna oseba za mali pismeni trud v roku meseca oktobra t. l. Oziram se le na ponudbe dostojnih in inteligentnih oseb, kakor gg. trgovcev, vodij kuzumnih društev, gostilničarjev, učiteljev, občinskih tajnikov; dalje oseb obojega spola, katere uživajo v svojem domačem kraju splošno spoštovanje in zaupanje. — Ponudbe zavarovalnih potnikov odnosno prodajalcev srečk ali drugih predmetov na obroke so izključene. Prijave z znamko za odgovor in natančnim naslovom pod šifro: „**Nobena agentura in trajen zaslužek**“ na upravnistvo tega lista. 588 2-1

Učenec

z dobro šolsko izobrazbo, več slovenskega in nemškega jezika ter krepak fant, se sprejme takoj v trgovino mešanega blaga **Vitus Mory** v Pliberku na Sp. Koroškem. 581 3-2

Novo vino

južno tirolsko, iz jako dobro zmešanega grozolja, ne kislo, za razpeštiljanje začetkom oktobra zrelo:

rudeče in belo naravno namizno vino hl 56 K

rudeče in belo naravno specialno vino hl 60 K

izbrani italj. rizling, teraldico, lagrin hl 66 K

582 3-2

od postaje Salurn vožnina 5 vinarjev za liter. Zastopnik **G. Kaiser v Poljčanah.**

Veletrgovina z železnino „Merkur“



Peter Majdič, Celje, se priporoča za naročila na vsakovrstno železnino najboljše

kakovosti ter opozarja na svojo veliko zalogo poljedelskih strojev, kakor: slamoreznic, reporeznic, trijerjev, drobilnikov za žito, gnojničnih črpalk, žganjarskih kottjev ter železnih in bakrenih kotjev za krmo kuhati in brzo parilnikov; nadalje nepremočljivih vozniških plah in pokrival za konje in komate, vseh predmetov za vodovode in vodnjake, kopalne peči in banje, klozete in pisoarje; za bližajočo se zimsko sezono veliko izbero vsakovrstnih modernih in priprostitih peči, štedilnikov vsake izpeljave in veličine; **nagrobni križev, kamenenih podstavkov za križe, Kristusovih teles, nagrobni svetiljk** itd.

Postrežba točna

583 3-2

Cene nizke!

Lepa, velika mesečna soba

s posebnim vhodom, krasnim pohištvom, z dvema okni na ulico, se odda tako. Tudi z zajutrkom. Vpraša se: **Celje, Dolgopolje 1 (pritličje).**

Rane

vsake vrste se naj skrbno varujejo pred vsako nesnago, ker vsled te lahko nastanejo iz najmanjših najhujše, težko odpravljive rane.

Že 40 let se je izkazalo mečilno vlačno mazilo, takozvano **praško domače mazilo** kot zanesljivo sredstvo za obvezo. To obvaruje rane, olajšuje vnetja in bolečine, hladi in pospešuje zaceljenje.

➔ **Razpošilja se vsak dan.** ➔

1 pušica 70 vin. Proti predplačilu K 3-16 se pošljejo 4 pušice, za 7 K pa deset pušic poštne prosto na vsako postajo avstr.-ogrsko monarhije

Pozor na ime izdelka, izdelovatelja, ceno in varstveno znamko. Pristno je po 70 v. Glavna zaloga

B. Fragner, c. in kr. dvorni dobavitelj
lekarna „Pri črnem orlu“
Praga, Mala strana, vopel Nerudove ulice št. 230.
V Celju v lekarnah **M. Rauscher, Oto Schwarzl** itd.

Zaloga v lekarnah Av.-Ogrske.

5000 kron zaslužka

plačam onemu, ki dokaže, da moja čudežna zbirka **300 kosov za samo 6.50 kron**

ni priložnostni kup in sicer: 1. prava švicarska sist. **Roskopf-pat. žepna ura**, dobro idoča in točno regul. s pismeno triletno garancijo tovarne, 1 amerik. doublezlata verižica, 2 amerik. doublezlata prstana (za gospoda in damo), 1 angl. pozlačena garnitura (manšetni, ovratniški in prsni gumbi), 1 amerik. žepni nož (5 delni), 1 eleg. bela kravata (vzorec po želji najnovejše fazone), 1 krasna kravatna igla s similibriljantom, 1 krasna damska broša (zadnja novost), 1 koristna popotno-toaletna garnitura, 1 elegantna prava usnjata denarnica, 1 par amerik. bontonov z imit. draguljem, 1 pat. angl. vrem. barometer, 1 sal. album s 36 umetniškimi in najlepšimi razgledi sveta, 1 krasni ovratni in lasni koljer iz pravih orijentalških biserov, 5 indijskih proroških hudičkov, ki zabavajo celo družbo, in še 250 različnih predmetov, ki so v vsaki hiši potrebni in nepogrešljivi, gratis. Vse skupaj z eleg. sistem Roskopf žepno uro vred, ki je sama dvojnega vredna, stane **6 K 50 h.**

Dobi se po povzetju ali proti predplačilu (tudi znamke se sprejmejo) od:

J. GELB, razpošiljalnica Novi Sandec 264.

Če se naročita dva zavoja, se 6 najfinejših žepnih robcev zastoj pridene. Za neugajajoče denar brez vsega takoj nazaj, tako da je vsak riziko izključen.



Naše najmodernejši urejeno specialno tovarniško podjetje stoji

že 40 let na čelu

tovarn za stiskalnice (preše) in uživa v strokovnjaških krogih

najboljši glas.

456 10-10

Zahtevajte posebni katalog št. 448 a vinskih in sadnih stiskalnic, kompletnih moštarnic, hidravlskih preš, sadnih in grozdnih mlinov, strojev za snemanje jagod, navornih sesalk itd.

Nad 700 medalj in prvih priznanj

Ph. Mayfarth & Co.

Dunaj II. Taborstr. 71.

špecialna tovarna strojev za pridelanje vina in sadnih izdelkov.

1500 delavcev.

Zastopniki se iščejo.

Volneno

za ženske in sukno za moške obleke
zadnje mode razpošilja najceneje
Jugoslovanska razpošiljalna
R. Stermecki v Celju.

Vzorec in cenik čez tisoč stvari s slikami poštine prosto.

Rastlinska destilacija „RADECKI“ Ivan Cater v Celju

vas postreže priznano povsem najugodnejše pri nakupu vseh vrst **likerjev** 241 in **žganja.** 42-29

Špecialitete: „Radecki“ grenki in sladki in Pelinkovac najboljši želočni likerji, izdelki izključno samo iz rastlin. Bosanska in slavenska slivovca, ogrski kakor istrski tropinovec in vinsko žganje ter zajamčeno pristen v zdravilne namene priporočljiv kranjski brinovec. Zahtevajte v lastno korist brezplačno in poštine prosto vzorce in cene.



Slikar in Pleskar
prevzame vsa dela
dekoracijske, slikarske
in pleskarske stroke, katera
izvršuje solidno in po najnižjih
cenah. **Mihael Dobravec,**
Celje, Gosposka ulica 5

Delikatesna trgovina M. RAVTAR

Ljubljana, Jurčičev trg 3

priporoča razne delikatese, fine kranjske klobase, salame, hrenovke, pristna namizna in dezertna vina domačih in inozemskih kleti, kranjsko borovničevo vino, šampanjec, konjak, likerje itd. — Sl. društvom posebno nizke cene. Za veselice dam blago tudi v komisijsko prodajo. 817 26-28

Najboljši češki nakupni vir.

Ceno posteljno perje:

1 kg sivoga, dobrega, puljenega 2 K, boljše 2 K 40 h; prima polibelega 2 K 80 h; belega 4 K; belega, puhastega 5 K 10 h; 1 kg velefinoga, snežnobelega, puljevega 6 K 40 h; 8 K; 1 kg puha sivoga 6 K; 7 K; belega, šnega 10 K, najfinjši prsi pih 12 K. — Kdor vzame 5 kg, 443 dobi franko. 50-11

Zgotovljene postelje
iz gostonitega rdečega, modrega, belega ali rumenega nankinga, pernica, 180 cm dolga, 120 cm široka, z 2 zglavniki, vsak 80 cm dolg, 60 cm širok, napoljen z novim, sivim, jako stanovitnim puhastim posteljnim perjem 16 K; napol pih 20 K; pih 24 K; same pernice po 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; zglavniki 3 K, 3 K 50 h, 4 K. — Pernice 200 cm dolge, 140 cm široke K 13,—, K 14-70, K 17-80 in K 21,—; zglavniki 90 cm dolgi, 70 cm široki K 4-50, K 5-20, K 5-70; podpernica iz močnega rižastega gradna, 180 cm dolga, 116 cm široka, K 12-80, K 14-80. Razpošiljanje po povzetju od 12 K naprej franko. Dovoljeno je zamenjati, za neugajoče se povrne denar.

S. Benisch v Dešenici, štef. 773, Češko.
Bogato ilustrirani ceniki zastoj in t.

Emil Brandeis

komisijska trgovina s hmeljem

Norimberk

Mestna hmeljarna št. 6.

se priporoča

za prodajo hmelja po kolikor mogoče najvišji dnevni ceni.

Reelna postrežba. 518 20-7 Kulantni pogoji.



Svuj k svojim

Največja trgovina in velikanska zaloga ur, zlatnine,

srebrnine, verig, uhanov, zaponk, priveskov, prstanov z demanti, brilanti in drugimi kamni. 68 51-88

Za ženine in nevestice poročne zlate prstane ter ženitovanjska darila po najnižjih cenah.

ZALOGA očal, naočnikov, daljnogledov itd.

Naročite cenike! Zastoj! Poštine prosto!

R. Salmič, Celje, Narodni dom

ZVEZNA TISKARNA V CELJU.

Brzojavni naslov:
Zvezna tiskarna Celje.

Tiskovine v moderni obliki so danes, kakor znano, potreba vsakega podjetja, ki hoče uspešno delovati, kajti tiskovine brez učinka romajo navadno vsled pomanjkanja časa neprečitane v koš. Sleherni, ki to nupoštevata in deluje v tem smislu, zamore vsak čas računati na dosežen uspeh, ker se prejemniku vsili nehote prepričanje, da deluje z vzornim podjetjem, katero se potrudi v vsakem oziru izvršiti naročilo skrajno natančno in z namenu potrebnim učinkom. Zavod, ustrezajoč vsem zahtevam na polju moderne tiskarske tehnike, je Zvezna tiskarna v Celju, Schillerjeva cesta št. 3. Založena z moderami črkami in okraski, kakor tudi opremljena z brzotisnimi stroji najnovejše konstrukcije in zlagalnimi pristroji je v položaju v polni meri zadovoljiti svoje cenjene stranke. — Cene nizke.

Čakovni račun pri 6. Kt.
poštni brauh. št. 75.222.

Lastna knjigoveznica.



Nič več beganja kadilcev cigaret

OTTOMAN

ker so glasom razsodbe upravnega sodišča na Dunaju z dne 9. marca 1912 vse imitacije izbrisane.

835 52-22



Šolske potrebščine

kakor zvezke, svitčnike, peresnike, peresa, kamenčke, tablice, radirke, gobe, črnilo, torbice, barve, čopiče, barvane krede itd. ima v največji izbiri na zalogi trdka

Lastna zaloga

ljudskošolskih zvezkov, risank, risalnih skladov ter vseh tiskovin za urade. — Zaloga raznega papirja.

Goričar & Leskovšek

Celje, Graška cesta št. 7.

26 52-39

Zvezna trgovina

(Goričar & Leskovšek)

Celje, Rotovška ulica št. 2.

Najnovejša iznajdba!

Velik požar

zamore se lahko in naglo pogasiti le s

Smekalovimi brizgalnicami

z 40% delavsk^o sile pomanjšanim ravnotežjem nove sestave, koje od desne in leve strani vlečejo in mečejo vodo. — V vsakem položaju delujoče kretanje brizgalnic nepotrebno!

R. A. Smekal, Zagreb

skladišče vseh gasilnih predmetov, brizgalnic, cevi, pasov, sekiric, sesalk in gospodarskih strojev ter motor-mlinov. 276 26-26

Odplačevanje na obroke

129 odlikovanj!

Franc Strupi

Celje, Graška cesta

priporoča svojo bogato zalogo stekla, porcelana, svetilk, raznovrstnih šip itd. Najnižje cene.

Prevzete vse steklarskih del!

Na debelo! Na drobno!

Slikar in pleskar

prevzame vsa v svojo stroko spadajoča dela kakor slikanje sob, cerkev, gledaliških odrov, črkoslikarstvo na steklo, les itd. — Zmerne cene. — Priporoča se za obilna naročila. Svoji k svojim!

Viktor Bevc, Celje

Graška cesta št. 8.

33 parnikov!



33 parnikov!

Avstro-Amerikana, Trst

Redno prevažanje potnikov in blaga v Severno in Južno Ameriko, Grško, Italijo, Španjo.

Dve samostojni zabavni vožnji na Špansko od 13. oktobra do 5. novembra 1912 s parnikom „Alice“ in od 19. oktobra do 15. novembra 1912 s parnikom „Laura“

Trst-Patras-Palermo-Alžir-Almeria-Gnadiš-Granada-Madrid-Barcelona-Napulj-Trst.

Cene s postrežbo in hrano vred za I. razr. od 380 K višje, za II. razr. od 250 K višje (brez potovanja po suhem).

Podrobna pojasnila dajejo: ravnateljstvo v Trstu, Via Molin piccolo 2 in Karl Kiffmauna nasl., Maribor, Grajski trg 3.

Superfosfati

mineralni in animalni, najpreizkušenejša, najzauseljivejša in najcenejša fosforna gnojila za vse vrste zemlje

Vsebinsko strogo zajamčena.

Najsigurnejše in najhitrejše oživiljenje pašnikov; bogata žetev krme, bogate 18 na fosfornokisljih soleh. 30-28

Superfosfat povzroči pri žitu in sočivju najpopolnejšo tvorbo zrn in poplemenitene sodeža, tako tudi pri krompirju, repi itd. amonijakove, kalijeve in soliterne

superfosfate prodajajo vse tovarne umetnih gnojil, trgovci, kmetijske zadruge in društva.

Osrednja pisarna: Praga, Pflkopi 17.

Tomasova žindra

znamka zvezda

510 4-1

je najcenejša in skozi desetletja preskušeno najboljša fosfornokislno gnojilo za travnike, pašnike in deteljišča, pomnoži dvakrat do trikrat pridelok ter izboljša tudi kakovost rastlin. Ako se sedaj v jeseni trosi, učinkeje vidno še spomladi. **Svari se pred manj vrednim blagom.** — Naročila na cele vagone in na drobno sprejema

veletrgovina z železnino „Merkur“

Peter Majdič v Celju

kjer je zaloga in prodaja trdke Thomasphosphatfabriken, Berlin, W 35.

ANTON KOCUVAN

Ring števil. 2 ~ CELJE ~ Ring števil. 2

Priporoča svojo posebno trgovino za prave švicarske vezanine. Vzorec pošlano prosti na razpolago! — Predtiskovine na platnu za solo in dom in vsi vsto široko-spadajoči predmeti. — Velika izbira perila in modnih predmetov za dame in gospode, klobuki in čepice za gospode in dečke, Tudi dežniki, svileni robci, moderci, šerpe itd. se dobijo po nizkih cenah.

Za mnogobrojni obisk prosim **Ant. Kocuvan, trgovec, Celje.**

Ivan Rebek, stavbeni in umetni ključavničar,

vodovodni inštalater (Poljska ul. 14) se priporoča za napravo železnih ograj, vrat, oken, stopnic ter za vsa konstrukcijska dela, štedilnike, vseh vrst vodovode, vodnjake, kopališča, izdelujem močne premostne tehnične (Brückenzwagen). — Vzajem v popravilo vsakovrsne tehnične in uteže.

Celje. Vse po dnevnih cenah. 105 48-25 Celje.



To je najboljša

sesalka (pumpa)

za gnojnice, ki izvrstno dela in je poceni ter brez pogrška. Nad 15.000 sesalk je v obratu in nihče se ne pritožuje in ne zabavlja. Take sesalke kupite le pri trdkih

Joze Klement

tovarna kmetijskih strojev Hrobec n. L. (Češko.) 137 52-32

Naročajte, ponudite, zahtevajte in pijte le

Tolstovrško slatino

ki je najboljša namizna in zdravilna kista voda in se naroča v Tolstem vrhu,

pošta Guštanj, železniška postaja Spodnji Dravograd, pošta in postajališče Guštanj, Korosko. Brzjavni naslov: Oset, Streitbeben. — Tam se nabaja tudi dobra gostilna in prenočišče. Prazne steklenice drugih voda se sprejmejo v polnitev. Cene nizke. Plakati, prospekti in ceniki na razpolago zastoj in franko. — Uporablja se kot **zdravilna voda** in namizna osvežujoča pijača. Več priznanj in pohvalnih pisem. — V lastni uporabi pri mnogih odličnih zdravnikih cele Avstrije. — **Preurejen vrecel! Znižane cene!**

462 16-10

Slavno p. n. občinstvo se vladno opozarja na veliko zalogo na novo došlega **modnega volnenega blaga** za obleke, bluze itd. — Krasne novosti za jesen in zimo. Postrežba solidna! Svoji k svojim!

Najstarejša narodna manufakturna trgovina **Karol Vanič** Celje, Narodni dom. Na debelo in drobno! Točna in sol. postrežba!

Velika zaloga barhenta in flanela v najnovjših krasnih vzorih; ravnotako bogata izbira belega barhenta za spodnje obleke **po izjemno nizkih cenah.** Za gospode so došle krasne angleške novosti! **Vedno na novo:** modni svileni in volneni robci, kravate, stezniki (moderci), perila za gospode in gospe **po nizkih cenah.** Krojači in šivilje dobivajo poseben popust!

LASTNI DOM

registrovana kreditna in stavbena zadruga z omejeno zavezo v GABERJU pri CELJU

sprejema hranilne vloge od vsakega, je član za druge ali ne in jih obrestuje nepretrgano, to je

od vložitvi sledečega dne do dne vzdiga

po pet od sto 5%

Hranilne vloge drugih denarnih zavodov sprejema kot gotov denar, ne da bi se obrestovanje prenehalo. Rentni davek plačuje zadruga sama in ga ne odteguje vlagateljem.

62 51-39

Avstr. pošne hranilnice račun števil. 54.366. Ogrske poš. hranilnice račun števil. 26.283. Telefon št. 48.

Pisarna je v Celju, Rotovška ulica št. 12

Uradije se vsak dan razun nedelj in praznikov od 8 - 12 ure XXX dopoldne. XXX

Kupujte

vedno le najboljšo in najcenejšo pratioo z imenom

„Slovenska Pratika“

519 19-6 za katol. ljudstvo 37. letnik Varstv. znamka Sv. Jožef

Založna tvrdka: KLEINMAYR & BAMBERG V LJUBLJANI.

3 vinske preše

nove, iz najboljšega hrastovega lesa, močno in lično izdelane. Viti (svetle) so jeklene, torej lahke za goniti. Kamni betonasti, toraj težki. Košare okrogle. Proda po nizki ceni 575 3-3

J. Lenard, Rajhenburg.

Ceno češko posteljno perje



1 kg sivoga spulnega K 2-4, boljšega K 2-40, polbelega K 3-60, belega K 4-80, prima mehkega ko puh K 6-4, še boljšega K 7-20, najboljšega K 8-40, izredno finega snežno belega K 9-60. 533 6-5

Gotove postelje iz gostonitega, rudečega, modrega, belega ali rumenega nankinga, dobro napolnjene, 1 pernica ali podpernica 180 cm dolga, 116 cm široka, K 10, 12, 15, 18; 200 cm dolga, 140 cm široka K 13, 15, 18, 21, 1 zglavnik 80 cm dolg, 58 cm širok K 3, 3-50, 4; 90 cm dolg, 70 cm širok K 4-50, 5-50, 6. Neugajajoče se zamenja ali vrne denar. Obširni ilustrovani cenik gratis in franko. Benedikt Sachscl, Lobes 927 pri Plzju (Češko).

Čevlje

promenadne, lovske, telovadne, planinske in sploh vse vrste izdeluje

Adolf Bursik v Celju

Cene zmjerne. Postrežba točna

Lastna lovarna ur v Svici

1887

Zahtevajte „JUBILEJNICENIK“ zastonj

1912

Fr. Čuden, Ljubljana.

Edino pristno s to

189 44-32



varstveno znamko

Rosierjeva voda za zobe

najboljša za zobe. Se dobi povsod. Steklenica 72 vinarjev.

ADAM

Rastlinski liker „ADAM“ sladki in grenki je vsled svoje izredno izborne kakovosti nedvomno na vrhuncu vseh izdelkov te vrste.

Rastlinski liker „ADAM“ predstavlja isto nito nastavek iz 30 različnih vrst najzdravilnejših rastlin in korenin ter se vsled svoje fine kakovosti ne sme primerjati s podobnimi izdelki, napravljenimi iz esence.

Edini izdelovatelj: F. S. Lukas v Celju. Rastlinska destilacija „ADAM“.

Trgovina s špecerijskim blagom	Slovinci! Zavedajte se!	Trgovina z moko in deželnimi pridelki
Glavna slov. zaloga, velika izbira kranjskega vrvarskega blaga n. pr. štrang, uzd, vrvi, štrikov za perilo, mrež za seno in za otroške postelje ita.	Ivan Ravnikar Celje Graška cesta št. 21.	Glavna slov. zaloga suhih in oljnatih barv, čopičev, tirneža in lakov Kupujem vse deželne pridelke po najvišji dnevni ceni.
Zaloga sveže žgane kave.	Na drobno in na debelo. Točna in solidna postrežba.	Zaloga rudniških vod

Edino delniško pivovarniško narodno podjetje

Delniška družba združenih pivovaren Žalec in Laški trg

Svoji k svojim! v Ljubljani Svoji k svojim!

priporoča svoje

izborno maréno, dvojnomaréno, termalno in granatno pivo v sodčkih in steklenicah.

126 47-84

347 52-21

Razpošiljalna zaloga dalmatinskih vin

Glavni trg 8 Celje Glavni trg 8

Ima v svoji veliki zalogi najboljša vsakovrstna dalmatinska vina in razpošilja na veliko in v steklenicah. Črno vino „Plavac“ za slabokrvne in druge vinske specialitete se tudi razpošiljajo. **! Zahtevajte cenik !** Pribivalcem v mestu in bližnji okolici se raznaša po hišah od 5 litrov naprej po zmernih cenah. Za naročila od 56 litrov naprej velik popust. Za naravnost vina se garantira. **Priporočam svoj vinotoč na drobno.**

Južnoštajerska hranilnica v Celju

v Narodnem domu.

Sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure dopoldne in jih obrestuje po 4 1/8 % ter pripisuje obresti vsakega pol leta h kapitalu. Rentni davk plačuje hranilnica sama ter ga ne odteguje visgateljem. Za varnost vlog jamčijo okraji: Soštanj, Ševnica, Smarje, Gornjigrad in Vransko in rezervna zaklada, katera znašata vže nad 350.000 K. Ker nima namena iskati dobička, zato razdeli znatne svote v občekoristne in dobrodelne namene za gori navedene okraje. 92 52-25

Dosedaj je dovolila za dijaške ustanove 30.000 K, za napravo potov 5.000 K, različnim učnim zavodom in za ustanovitev slovenske obrtne strokovne šole 12.000 K, za podpore različnim požarnim brambam in v kmetijsko gospodarske namene nad 6.000 K, hranilnico ustanovivšim okrajem izplačalo okolo 45.000 K za dobrodelne namene, skupno tedaj nad 100.000 K. Sprejema tudi hranilne knjižice drugih, posebno ne-slovenskih denarnih zavodov in jih obrestuje, ne da bi se pretrgalo obrestovanje.

Slovinci, vlagajte v južnoštajersko hranilnico svoj cerkveni in ustanovni denar in kadar nalagate denar za mladoletne ali varovance. In zahtevajte pri sodiščih, da se naloži denar za mladoletne oz. za varovance izključno le v južnoštajersko hranilnico.